

### **Приветственное слово в адрес участников XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» в рамках форума «Устойчивое развитие»**

Уважаемый Антон Михайлович!  
Уважаемые участники форума!

Всероссийская конференция сегодня стала значимой площадкой взаимодействия органов власти, частного бизнеса, общественных организаций, а также наиболее активных граждан нашей страны. Это мероприятие позволяет участникам из самых разных регионов России обмениваться опытом, обсуждать насущные вопросы, искать пути решения актуальных проблем.

Проведение Конференции особенно важно в силу реализации в настоящее время национальных проектов – обсуждение их результатов позволяет обеспечить значимый масштаб общественно-государственного диалога, корректировать выявленные в ходе содержательных дискуссий недостатки, наметить основные направления дальнейших действий.

Отдельно хочу отметить актуальную проблематику, которая будет затронута на пленарном заседании Конференции – производительность и качество строительных работ являются одними из тех факторов, которые не просто позволяют нарастить градостроительный потенциал территорий, но и определяют уровень жизни наших граждан на многие годы вперед.

Уверена, что насыщенная программа мероприятий будет полезна всем участникам Конференции и в результате поспособствует стабильному развитию строительного комплекса нашей страны.

С наилучшими пожеланиями,

Аудитор Счетной палаты Российской Федерации Трунова Н.А.